
 

 

 

 
 
 
 

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Vezérigazgatójának 
99/2015. számú határozata 

 
 
 
 
 
A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Tőzsde) 
vezérigazgatója a Buda-Cash Brókerház Zrt. (székhelye: 1118 Budapest, Ménesi út 22., a 
továbbiakban: Tőzsdetag) kereskedési jogát a Részvény és Származékos szekcióban 2015. február 
24-én 8:57-től felfüggeszti. 
 
 
 

Indokolás 
 
 
 
A Magyar Nemzeti Bank 2015. február 24-én 8:56 perckor arról tájékoztatta a Tőzsdét, hogy a 
Tőzsdetag egyes befektetési szolgáltatási tevékenységek és kiegészítő szolgáltatások végzésére 
jogosító engedélyét az N-JÉ-III-11/2015. számú végzésével a végzés visszavonásáig, de legfeljebb 
hat hónapig felfüggeszti. 
 
A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság szabályzata a tőzsdetagságról 
(továbbiakban Szabályzat) II. rész 2. fejezet 9.1 b). pontja alapján a Tőzsde felfüggeszti a Tőzsdetag 
kereskedési jogát, ha a Tőzsdetag kereskedési jogának gyakorlásához szükséges valamely feltétel 
hiányzik az adott Tőzsdetag tekintetében; 
 
A Szabályzat II. rész 2. fejezet 6.2 c) pontja alapján a kereskedési jog gyakorlásának feltétele, hogy a 
Tőzsdetag a rendelkezzen megfelelő felügyeleti vagy más hatósági engedéllyel annak igazolására, 
hogy az adott Tőzsdei Termékekre folytatandó tőzsdei kereskedésre feljogosító felügyeleti, illetve más 
hatósági engedéllyel rendelkezik. 
 
 A Szabályzat II. rész 1. fejezet 4.2. b) pontja értelmében a Tőzsdetag kereskedési jogának 
felfüggesztéséről a vezérigazgató határozattal jogosult dönteni. 
 
A Szabályzat II. rész 2. fejezet 9.4 pontja alapján amennyiben a kereskedési jog felfüggesztésének 
oka megszűnik, úgy a kereskedési jog felfüggesztését haladéktalanul meg kell szüntetni, így a Tőzsde 
ennek megfelelően fog eljárni a kereskedési jog visszaállítása tekintetében. 
 
 
Fentiek alapján a Tőzsde vezérigazgatója a rendelkező rész szerint határozott. 
 
 
 
Budapest, 2015. február 24. 
 
 
 
 Katona Zsolt 
 vezérigazgató 
 

 


